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Corporativa Brasil disponibiliza ao mercado a “versão online” do curso presencial Monitoria e Feedback em Call Center.
Através de sua unidade de negócio “Corporativa Online”, a Corporativa Brasil apresenta ao mercado a versão online do curso Monitoria e Feedback em Call Center. 
Com um enfoque na qualidade, produtividade e principalmente na gestão de pessoas, o curso Monitoria e Feedback em Call Center tem como objetivos dotar os participantes de conhecimento teórico e prático para o fornecimento de feedbacks focados no desenvolvimento de operadores e alcance das metas e objetivos.
Além disso o curso ajudará os participantes a desenvolverem de uma planilha de monitoria focado em sua organização, produtos e serviços.
O curso online Monitoria e Feedback em Call Center é destinado a supervisores, analistas e demais interessados.
Os cursos online da Corporativa Brasil utilizam diversos recursos tecnológicos, a fim de promover uma maior interação de seus participantes com o conteúdo e ferramentas de aprendizagem, estimulando a interatividade e a interação entre os participantes das mais diversas regiões geográficas.
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